

习近平向第二届全球数字贸易博览会致贺信

新华社北京11月23日电 11月23日，国家主席习近平向第二届全球数字贸易博览会致贺信。

习近平指出，当前，全球数字经济蓬勃发展，成为国际贸易的新

亮点。近年来，中国积极对接高标准国际经贸规则，建立健全数字经济治理体系，促进数字贸易改革创新，不断以中国新发展为世界提供新机遇。希望各方

充分利用全球数字贸易博览会平台，共商合作、共促发展、共享成果，携手将数字贸易打造成为共同发展的新引擎，为世界经济增长注入新动能。

第二届全球数字贸易博览会当日在浙江省杭州市开幕，主题为“数字贸易 商通全球”，由浙江省人民政府和商务部共同主办。

习近平致电祝贺博阿凯当选利比里亚总统

新华社北京11月23日电 11月21日，国家主席习近平致电约瑟夫·尼乌马·博阿凯，祝贺他当选利比里

亚共和国总统。

习近平指出，在你的推动下，利比里亚各界就坚持一个中国原则形成共

识，中方表示赞赏。两国人民携手抗击埃博拉、新冠疫情，在经济社会发展领域开展了卓有成效的合作，结下深厚

友谊。我高度重视中利关系发展，愿同你一道努力，深化两国友好互信，加强互利合作，更好造福两国人民。

习近平向阿根廷当选总统米莱致贺电

新华社北京11月23日电 11月21日，国家主席习近平致电哈维尔·米莱，祝贺他当选阿根廷共和国总统。

习近平指出，中国和阿根廷同为发展中大国和重要新兴市场国家。两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢，在涉及彼此核心利益问题上

相互坚定支持，各领域务实合作给两国人民带来实实在在的好处。中阿友好深入人心，不断推进中阿关系已成为两国社会各界普遍共识。我高度重视中阿关系发展，愿同米莱当选总统一道，延续中阿友好，以合作共赢助力各自国家发展振兴，推动中阿关系行稳致远，更好造福两国人民。



11月23日，在韩国仁川国际机场，中国人民解放军礼兵准备护送烈士棺椁登上解放军空军专机。11月23日上午，中韩双方在韩国仁川国际机场共同举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。中韩双方代表现场签署交接书，确认交接25位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。

■新华社发



内蒙古杭锦旗： 柠条种出致富路

不可想象的。

锡尼布拉格嘎查地处库布其沙漠边缘，曾经的过度放牧让这里草牧场退化严重，牧民草牧场内沙蒿的占比一度达到70%，单一的植被类型让草牧场很难承载牧民期望的养殖规模，脆弱的生态环境成为制约嘎查发展与牧民增收的瓶颈。

“生态环境差，我们就下大力气治理它；草牧场的草不行，我们就想方设法改良它。”格其叶乐图说。

在嘎查党支部的带领下，嘎查干部和牧民发现以柠条和杨柴为代表的植物能适应干旱的气候环境，是防风固沙的“一把好手”，其粗蛋白含量高，是牛羊的优质饲料，能够让牧民实现生态效益和经济效益的双赢。

说干就干！2013年，在嘎查党支部的带领下，几户牧民在自家的草场上试验性地种植了一些柠条和杨柴，取得了不错的效果。随后，在“党支部+合作社+牧户”模式的带领下

下，参与到草牧场改良的牧户越来越多，当地柠条与杨柴的种植面积也越来越大，在改善生态的同时提升了草牧场载畜量，有效地破解了草畜矛盾。

“改良了草牧场以后，嘎查的生态环境在一天天变好，但我们都缺少专业工具，没办法把平了茬的柠条和杨柴全部粉碎切割，只能把其中的一小部分作为牲畜饲料，很多都白白扔在了草牧场里。”额尔定图说。

为此，2020年6月，锡尼布拉格嘎查依托上级的扶持发展资金建起了颗粒饲料加工厂，将牧民草牧场中平了茬的柠条收购，再配上玉米秸秆、紫花苜蓿等进行深加工，生产出营养价值高的优质饲料，目前年产量近万吨。

“颗粒饲料加工厂由嘎查的合作社经营，我们依托现有厂房和技术，通过市场化运行模式，对牧民平茬后的枝条进行集中回收、分级加工。”

杭锦旗巴音乃日呼惠民农机专业合作社负责人阿拉腾德力格尔说，目前，颗粒饲料加工厂每年可为嘎查集体经济带来近15万元的收入，累计为周边200余户牧民提供了原材料置换颗粒饲料服务，走出了一条农企利益结合的新路子。

如今，锡尼布拉格嘎查已完成草牧场改良20万亩，种植4000余万株柠条、杨柴。

“牲畜吃了柠条做的优质饲料，出栏时间能缩短近2个月。”额尔定图给记者算了一笔账，“我家每头牛平均每天的饲料钱是20元，80头牛如果减少两个月的饲料开销，就能节省将近10万元，这省下的钱不就是咱自己多赚的钱嘛。”

前不久，锡尼布拉格嘎查迎来了今冬的第一场雪。看着牧民家家户户堆满给牛羊过冬的饲草料，格其叶乐图对锡尼布拉格嘎查的未来充满期待。

巴以何以达成四天停火协议？

新华社耶路撒冷11月22日电 以色列政府22日凌晨宣布，批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）交换被扣押人员协议。根据协议，哈马斯将释放至少50名妇女和儿童，以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯随后证实了这一消息。

新一轮巴以冲突持续一个多月以来，造成大量人员伤亡和严重人道主义危机。分析人士认为，以色列和哈马斯各自面临巨大压力，都有一定停火意愿。

对以色列来说，首先，以方此前强调，此次军事行动的目标是彻底消灭哈马斯、带回被扣押人员。然而，

巴勒斯坦人处于“不在岗”状态，累计经济损失已达数十亿美元。为缓解劳动力不足带来的经济压力，以色列近日疏散部分动员的预备役人员。

再次，以色列因加沙地带人道主义灾难而面临的舆论压力倍增。以军持续打击加沙地带已造成巴方至少1.3万人死亡、170万人流离失所。国际社会呼吁停火止战的声音越来越强烈。同时，以色列国内反对派和被扣押人员家属不断向政府施压。本月18日，数万人在耶路撒冷游行，要求政府推动被扣押人员的释放。

哈马斯也在本轮冲突中遭受重创。据以军方消息，多名哈马斯高级

指挥官被以军炸死，数百条地道被摧毁，加上加沙地带人道主义危机难被化解，哈马斯同样面临巨大舆论压力。

有分析人士指出，为期4天的停火能否成为本轮冲突结束的第一步，首先要看该停火协议能否顺利执行。参与斡旋的卡塔尔外交部22日透露，停火协议可能延长。

不过，以色列政府内的极右翼势力反对停火，主张继续实施军事行动直至消灭哈马斯。以总理内塔尼亚胡21日表示，一旦停火结束，战争还将继续，“直到以方实现所有目标”。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(西汉对照) 全球首发式在马德里举办

新华社马德里11月22日电 《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(西汉对照)全球首发式暨“全球治理的人类智慧”交流研讨会在西班牙首都马德里成功举办。

西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特利亚、中国驻西班牙大使馆公使屈得等嘉宾出席活动并致辞。50余位来自政治、经济、文化等领域的中西专家、学者、协会负责人、友华人士出席会议。

森特利亚表示，保障人权是每个国家的使命，但在执行上并没有统一的标准，保障人权需要适应每个国家国情。生存权和发展权是首要的基本人权，中国优先关注农村和最贫困地区，让更多人摆脱贫穷，过上小康生活。随着基本需求得到保障，生活变得更加富裕，中国人民获得了更加平等、民主、正义、安全的社会环境。

西班牙孔学堂经理兼机构关系主任玛尔塔·蒙托洛认为，《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》是一本内涵丰富、思想深刻的权威论著，向世界展示了中国在尊重和保障人权方面的理念与实践。

西班牙对华友好律师协会创会会长

安东尼奥·塞古拉表示，各国都对人权发展作出很多承诺，包括保障公民生活的安宁、安全、舒适和健康，而今天这本书，清晰回答了中国如何尊重和保障人权。

屈得致辞说，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持把尊重和保障人权作为治国理政的一项重要工作，走出了一条顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路，推动中国人权事业取得了历史性成就。今年是中西建交50周年，半个世纪以来，中西关系健康顺利发展，根本在于秉持了相互尊重、平等互利的建交初心，坚持走不同文化、不同制度国家友好相处的正确道路。世界上没有放之四海而皆准的人权发展道路，人权保障没有最好，只有更好。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》中文版由中共中央党史和文献研究院编辑，分9个专题，系统收录了习近平总书记围绕尊重和保障人权发表的一系列重要论述。该书英汉、西汉、法汉、俄汉、日汉对照版由中共中央党史和文献研究院翻译，中央编译出版社出版。

向电信网络诈骗说不

全国维护青少年权益岗专项活动启动

新华社北京11月23日电 记者23日了解到，为切实维护青少年合法权益，充分发挥维护青少年权益岗在构建全社会参与反诈工作格局中覆盖面广、根植基层、贴近青少年的优势作用，共青团中央、中央宣传部、中央政法委、公安部等15部门近日联合印发《关于开展“权益岗在行动：向电信网络诈骗说不”专项活动的通知》。

此次专项活动的参与单位包括宣传、政法委、网信、共青团、妇联、法院、检察院、教育、公安、民政、司法、人力资源社会保障、文化和旅游、市场监管、广电等15家系统已命名国家、省、市级维护青少年权益岗，以及2023—2024年度维护青少年权益岗创建单位。

通知要求，从2023年11月至2024年3月，参与单位重点针对刷单返利、虚假网络投资理财、“校园贷”“培训贷”等网络贷款、冒充电商物流客服、冒充公检法及政府机关人员、冒充领导或熟人、虚假招聘、虚假购物、虚假征信、网络游戏产品虚假交易、网

络婚恋交友诈骗等侵害青少年合法权益的多发高发电信网络案件类型和突出问题，立足职责分工、因地制宜开展相关工作。

通知指出，政法委系统维护青少年权益岗加强涉电信网络诈骗矛盾纠纷排查化解、风险预警防控工作；网信系统维护青少年权益岗加强行业监管，监督互联网服务提供者落实网络用户实名制，建立网络账号监测预警机制；共青团组织维护青少年权益岗依托12355青少年服务台为青少年提供法律咨询；公安机关维护青少年权益岗依法严厉打击电信网络诈骗犯罪，持续开展“云剑”“断卡”“拔钉”等专项行动。

据悉，全国维护青少年权益岗创建工作始于1998年，命名对象为在促进青少年发展和权益维护等方面工作成绩显著、作用发挥突出的基层单位或者组织机构。截至目前，已命名全国维护青少年权益岗4900余个，是基层一线维护青少年合法权益、促进青少年健康成长的重要力量。

落实分级诊疗 方便就近就医

——国家卫健委五问五答儿童呼吸道感染患儿家庭关心问题

新华社北京11月23日电 针对近期一些地方出现的医院门诊量增长，儿童呼吸道疾病感染人数增多的情况，国家卫生健康委有关负责同志23日在接受新华社独家采访时，就一些民众特别是患儿家庭关心的问题进行解答。

问：近期不少地方儿童专科医院人满为患，国家卫健委采取了什么措施来纾解？

答：近期，我们持续关注儿童易感人群在传染病高发期的诊疗就医，指导各地加强统筹调度，落实分级诊疗制度。

问：部分社区医院近期开设了面向儿童的检验检查服务，但有家长担心社区医院诊疗能力不足，贻误孩子病情，怎么办？

答：国家卫健委已经要求各地发挥医联体作用加强对基层医疗卫生机构的技术指导，提高一般性感染的诊疗能力和重症识别转诊效率。

问：哪些医院有资格接受儿童呼吸感染病患？

答：国家卫健委已指导各地对外公布了本地区可以提供儿科诊疗服务的医疗机构信息，方便就近就医。

问：孩子出现发烧、咳嗽之后应该怎么办？

答：大医院人员密集、等候时间长，交叉感染风险较高，建议症状较轻的患儿首选到基层医疗卫生机构、综合医院儿科等就诊，在儿童专科医院就诊明确诊疗方案以后，也可以通过医联体转诊到基层医疗机构进行后续治疗或居家治疗。

问：孩子出现哪些情况一定要去医院就医？

答：根据专家建议，孩子出现超高热或持续发热超过三天、频繁咳嗽影响正常生活、精神状态不好甚至出现嗜睡、呼吸频率增快或呼吸困难、频繁呕吐、皮疹、头痛或抽搐等，应及时带孩子就医。

广告

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年12月8日9时30分在衡阳市半岛假日酒店四楼会议室对以下标的进行公开拍卖。现公告如下：

标的一：衡阳市石鼓区蒸湘北路14号101等部分房屋（现经营尚品饺子馆和书亦烧仙草房屋）的租赁权。出租房屋建筑面积：一楼约142平方米，夹层约57平方米。整体出租，租期为3年，起租价14200元/月。

标的二：祁东县惠民小区第9栋103、121和117、135号房产，起拍价184000元。

标的三：一辆车牌号为湘D8XL02本田牌机动车，起拍价10788元。

标的物自公告之日起开始展示，有意竞拍者，请于2023年12月7日16时前查看标的物，交纳保证金，携有效身份证件到我公司办理竞拍手续。

联系电话：13575159605

公司地址：衡阳市高新区芙蓉路18号

湖南省富鑫拍卖有限公司

下列证件声明作废

1. 南华大学附属第一医院发给聂欣明的出生医学证明，编号为Q430615986。

2. 衡阳星美置业发展有限公司开给肖丽华、冯智勇的收据原件，票据号为N985749579。

3. 衡阳师范学院开给湖南白鹭湖劳务服务有限公司的湖南增值税普通发票票联原件，票据号为N18183201 (发票代码为043002200104)。